

SAPAF SAN FRANCISCO

| LICITACIÓN SIMPLIFICADA: | OBRA: |
|--------------------------|--|
| SAPAF/GTO/LS/EQT/2020-37 | EQUIPAMIENTO, ELECTRIFICACIÓN Y SISTEMA DE AUTOMATIZACIÓN POZO- TANQUE (SCADA), PARA POZO VILLAS DE SAN FRANCISCO |

ACTA JUNTA DE ACLARACIONES Y MODIFICACIONES A LA CONVOCATORIA Y A LAS BASES DE LICITACIÓN

| - | | BAGEG BE EIGHTAGIGH |
|--------|---------------------------------|---------------------|
| Fecha: | Jueves, 08 de octubre del 2020. | |

En el Municipio de San Francisco del Rincón, Gto., siendo las 11:00 horas del día 08 de octubre del 2020, y estando constituidos en la oficina de la Gerencia Técnica y Operativa, ubicada en: Calle Nueva Galicia Esq. Cuauhtémoc S/N, Fracc. Colonial del Valle C.P. 36379, de la Ciudad de San Francisco del Rincón, Gto., con la intervención del funcionario o servidor público designado para esta licitación C. Ing. Arturo Preciado Guerrero, con cargo de Gerente Técnico y Operativo del SAPAF., así como las personas cuya asistencia se enlistan y firman al finalizar esta acta, misma que tiene por objeto dejar constancia de las aclaraciones y en su caso las modificaciones necesarias a las bases de la Licitación Simplificada No. SAPAF/GTO/LS/EQT/2020-37, en la preparación de las Proposiciones de la licitación en cuestión y que forma parte integrante de la misma, preguntando y contestando lo que a continuación se indica:

Que una vez llevado a cabo la revisión de todos y cada uno de los requisitos solicitados en la invitación de la Licitación Simplificada No. SAPAF/GTO/LS/EQT/2020-37 de fecha 02 de octubre del 2020, a las bases y requisitos de este concurso, cuyos datos aparecen en el cuadro de referencia. Se hacen las siguientes aclaraciones y modificaciones a la publicación de la licitación y a las Bases de licitación.

Consideraciones Generales:

Previo a la presentación de preguntas, se hace por parte de la convocante no cuenta con aclaraciones y/o modificaciones a las bases de la Licitación Simplificada No. SAPAF/GTO/LS/EQT/2020-37 de fecha 02 de octubre del 2020.

Presentación de Preguntas y Respuestas:

Por parte de la empresa GRUPO CONSTRUCTOR GAHERO

Pregunta 1.- En la partida 1.02 de media tensión, referente al concepto 1.02.04 del transformador de distribución, no indica marca y/o modelo, que especificación se deberán considerar.

Respuesta 1.- Como se indica en la descripción del concepto deberá de cumplir conforme a norma J, Incluye: protocolo de pruebas y certifaco ANCE.

Pregunta 2.-En la partida 1.04 de fuerza, principal, referente al concepto 1.04.11 del banco de capacitores, no indica marca y/o modelo, que especificaciones se deberán considerar.

Respuesta 2.- Como se indica en la descripción del concepto deberá de cumplir conforme a norma: NOM-J-203.

Pregunta 3-. En la partida 1.10 de construcción, referente al concepto 1.10.01 de la caseta doble, se indica la losa a base de semi-vigueta y casetón de polietileno, pero en los planos se indica a base de vigueta y bovedilla de jal, se solicita se nos indique cual seria la forma a considerar en la propuesta.

Respuesta 3.- Se deberá considerar la descripción indicada en el catálogo de conceptos.

SISTEMA DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE SAN FRANCISCO Acta Junta de Aclaraciones y Modificaciones a publicación y a las Bases de Licitación.

Acta Junta de Aclaraciones y Modificaciones a publicación y a las Bases de Licitación.

Acta Junta de Aclaraciones y Modificaciones a publicación y a las Bases de Licitación.

ESTA FORMA NO SERÁ VÁLIDA SI PRESENTA TACHADURAS, RASPADURAS O ENMENDADURAS







| LICITACIÓN SIMPLIFICADA: | OBRA: | |
|--------------------------|--|--|
| SAPAF/GTO/LS/EQT/2020-37 | EQUIPAMIENTO, ELECTRIFICACIÓN Y SISTEMA DE AUTOMATIZACIÓN POZO- TANQUE (SCADA), PARA POZO VILLAS DE SAN FRANCISCO | |

ACTA JUNTA DE ACLARACIONES Y MODIFICACIONES A LA CONVOCATORIA Y A LAS BASES DE LICITACIÓN

| Fecha: | Jueves, 08 de octubre del 2020. | rio te |
|--------|---------------------------------|--------|
| | | |

Se realizaron las anteriores aclaraciones y modificaciones a las Bases de Licitación, con fundamento y en apego a lo estipulado en los artículos 54 penúltimo y último párrafo y 57 fracción III segundo párrafo y 75 último párrafo, de la Ley de Obra Pública y Servicios Relacionados con la Misma para el Estado y los Municipios de Guanajuato y 80 del Reglamento de la Ley de Obra Pública y Servicios Relacionados con la Misma para el Estado y los Municipios de Guanajuato, además de lo indicado en las bases de licitación en el apartado: Decima Primera.- De la Visita al lugar y Junta de Aclaraciones. Inciso A) y B).

La presente acta de modificación y aclaraciones a las bases de Licitación Simplificada No. SAPAF/GTO/LS/EQT/2020-37 se ponen a disposición de los interesados en las oficinas de la convocante (Gerencia Técnica y Operativa del SAPAF) a partir de su suscripción.

Cabe hacer mención que esta es la primera y última acta relativa a la Junta de Aclaraciones del presente procedimiento de contratación.

No habiendo otro asunto que tratar y asentar, se da por terminada la Junta de Aclaraciones de la Licitación que se hace mención en el cuadro de referencia (encabezado de la hoja) siendo las 11:17 horas del día de su inicio, firmando para su constancia los que en ella intervienen.

POR LOS CONTRATISTAS. SERVIDORES PÚBLICOS E INVITADOS REPRESENTANTES

| No. | NOMBRE DEL REPRESENTANTE O FUNCIONARIO. RAZÓN SOCIAL O ÁREA RESPONSABLE A LA QUE PERTENECE | FIRMAS |
|-----|---|--|
| 1 | NOMBRE: ING. ARTURO PRECIADO GUERRERO REPRESENTANTE DE: GERENTE TECNICO Y OPERATIVO DEL SAPAF Y/O FUNCIONARIO DESIGNADO | En la company de |
| 2 | NOMBRE: JOSE ALFREDO MORÁN GONZALEZ REPRESENTANTE DE: GRUPO CONSTRUCTOR GAHERO S.A DE C.V. | Mon Kalz |
| 3 | NOMBRE: ING. OCTAVIO ALONSO ROMO GARCIA REPRESENTANTE DE: PROYECTOS Y CONSTRUCCIONES RAYSE S.A DE C.V. | In head |
| 4 | NOMBRE: ROSA MARIA PEREZ RODRIGUEZ REPRESENTANTE DE: ENLACE CONSTRUCTIVO S.A DE C.V. | Char |
| 5 | NOMBRE: RUBI ESTEPHANIA GARCIA GONZALEZ REPRESENTANTE DE: ARQ. RAYMUNDO VELAZQUEZ DIAZ | RBI GARCIA. |
| 6 | NOMBRE: ARQ. DIEGO ARMANDO ROSAS MARTINEZ REPRESENTANTE DE: JEFE DE OBRA INTERNA Y FRACCIONAMIENTO SAPAF | |
| 7 | NOMBRE: ING. ROGELIO GREGORIO LUGO CARMONA REPRESENTANTE DE: JEFE DE PLANEACION Y PROYECTOS DEL SAPAF | P |